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Poslední koncert brněnské skupiny Nevermore&Kosmonaut nejen v roce 2010, ale i před
půlroční koncertní pauzou, se uskuteční 27.11. (sobota) od 19h v Praze. Akce je finálem
„Malého nočního tour 2010“, které kapela podnikne společně s dalšími brněnskými účinkujícími
- Ladou Šimíčkovou a Ivo
Cicvárkem .

 Pražský koncert se uskuteční v Music Hall nad obchodem Music city, který se nachází hned
vedle O2 Arény a tedy blízko stanice metra Českomoravská. V současné době na stejném
místě probíhá hudební soutěž Notování., takže je to místo přátelské k folku, ale hlavně
zasvěcené dobré muzice.

  

Skupina Nevermore je formace vzniklá kolem písničkáře Michala Šimíčka, který vystupuje pod
svým internetovým nickem Kosmonaut. Hrají energií nabitý „folk and roll“ a v současné době
dávají na internetu volně k poslechu a ke stažení svou debutovou nahrávku V kruzích (2009). 
Společně s podrobnými informacemi o koncertě si vše můžete vyhledat na oficiálním webu
kapely 
www.bandzone.cz/nevermore
.
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Brněnská textařka a písničkářka Lada Šimíčková vystoupí za doprovodu klavíristy a svého
dvorního skladatele Ivo Cicvárka. V této komorní sestavě o dvou lidech představí svou
společnou tvorbu, pro kterou jsou typické folk-šansonové písně založené na Ladiných
poetických textech. Ivo Cicvárek se v rámci večera představí nejen jako vynikající
instrumentalista, ale v samostatném bloku také se svými písněmi jako písničkář.

  

Série tří koncertů začne v  domovském Brně 25.11. v Café Práh (Vaňkovka), pokračovat bude
26. 11. Plzní v příjemném prostředí nedávno otevřeného Klubu rádio kafé a zakončena bude
27. 11. Prahou. Na brněnský koncert si pozvali jako hosta etno-folkovou kapelu Nebeztebe a
na plzeňském pódiu s nimi vystoupí písničkář A
rnošt Frauenberg
, který je zatím ještě bez kapely, ale hodlá to se svou novou deskou změnit. Pražský host je
zatím utajen.
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